

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育評論 來源 民生報 日期 750314 版面 三版

體育界應主動與熱心社團溝通

· 社評 ·

獅子會、扶輪社、青商會、同濟會這四個國內最大的民間社團，在去年此日宣布他們要在每年兩、三億的社團經費中，撥款贊助優秀運動員的培植，同時，他們也同意將協助優秀運動員的就業輔導。

一年很快就過去了，但是我們還沒有看到這方面的動靜！

這四個社團表示：他們的意願並沒有改變；他們對體育的熱中也沒有減低，只是沒有人跟他們接洽。他們也不知道從何着手，因此，在報紙熱烈宣揚一番之後，一切就靜悄悄地停擺了。

在另一方面，我們也會常常感嘆國內工商團體對體育推動的工作不夠積極，但是現在有人願意出錢出力，卻又無人問津，真是怪事。對於這種現象，我們建議：教育部體育司與全國體協，一旦得到類似此種消息，應立刻採取行動，先主動接觸，進行溝通，再擬議一套具體可行的辦法，

與四個社團的負責人詳細研商執行的細節，並定期把研商情況以及效果，提供給新聞界，讓社會大眾知道國內民間社團協助體育推動的誠意和精神，以期能獲得更多的響應與助力，形成良好的風氣。

國內體育水準近年來停滞難前，尤其缺乏世界級的運動好手。分析原因：不外乎升學、就業的壓力和長期培育的艱困。但是要扭轉這種逆境，並非一蹴可至，這四個社團願意分擔一些長期培植和輔導選手就業的工作，可以說是幫助體育界解決問題。如果這種做法能夠成功，進一步地爭取到其他社團或大企業的參與，蔚成風氣，那麼我們的體育就大有可為。

